
 

Students Satisfaction Survey (SSS) 

Chalapathi Institute of Pharmaceutical Sciences continuously collects and monitors the feedback 

from students, faculty, parents, alumni and other stakeholders on various aspects of academics. 

This enhances the addressing of the issues (if any) and the overall development of the institution 

in academics, research and other extracurricular activities. 

 

Student Satisfaction Survey  

Key Indicator - 2.7.1 

Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation 

(Includes the questionnaire suggested by (NAAC)) 

 

This survey is being conducted by Chalapathi Institute of Pharmaceutical Sciences and its motto 

is to upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions 

given in the following format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be 

revealed. 

 

Instructions to fill the questionnaire  

 All questions should be compulsorily attempted. 

 Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

 The responses given by the students for the questionnaire provided to the students are 

given below. 
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Programme
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1. How much of the syllabus was covered in the class
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2. How well did the teachers prepare for the class
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3. How well were the Teachers able to communicate
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4. The Teachers approach to teaching can be described as
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers
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6. Was your performance in Assignments discussed with you?

50 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

50 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

50 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.
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Report on results and details of Student Satisfaction Survey (SSS) 

 

The following suggestions were given by students in SSS: 

 Use more virtual methods of teaching 

 Provide database on attendance and marks 

 Encourage to participate in more number of extracurricular activities 

 Organize yoga classes for 1 hour in a week 

 Provide guidelines and coaching to write research and review articles 

 


